Prüfungsegeln

Microcredential Neurorehabilitation beim Krankheitsbild Multiple Sklerose

in der Fassung vom 5. Juni 2023 (vorläufig)

1. Inhalt, Struktur und Ablauf des Microcredential

- a. Inhalte:
 - Krankheitsbild Multiple Sklerose
 - Paper Club
 - Aktuelle motorische Therapie bei Multipler Sklerose
- b. Der Microcredential wird mit einem Aktivitätsnachweis abgeschlossen. Dieser dient dem Nachweis einer aktiven und erfolgreiche Auseinandersetzung mit den vermittelten Inhalten.

2. Aktivitätsnachweis

Der Aktivitätsnachweis wird in Form eines Online-Quiz erbracht.

3. Bewertung Aktivitätsnachweis

Der Aktivitätsnachweis wird mit bestanden oder nicht bestanden bewertet.

4. Wiederholung Aktivitätsnachweis

Wurde der Aktivitäsnachweis mit **nicht bestanden** bewertet, so besteht die Möglichkeit, die Prüfung bis zu zweimal zu wiederholen.

5. Bewertung nach dem ECTS

Die Studienleistung und der Aktivitätsnachweis wird auf der Basis des ECTS (European Credit Transfer and Accumulation System) bewertet. Insgesamt können 2 Cr (ECTS-Credits) erworben werden. Hierbei entspricht ein Creditpoint einem Workload von 25 Zeitstunden.

6. Teilnahmebescheinigung und Microcredential

- a. Jede TeilnehmerIn des Microcredential Neurorehabilitation beim Krankheitsbild Multiple Sklerose erhält von der Universität Konstanz eine Bescheinigung über die Teilnahme am von der Akademie für Wissenschaftliche Weiterbildung an der Universität Konstanz durchgeführten Microcredential Neurorehabilitation beim Krankheitsbild Multiple Sklerose.
- b. TeilnehmerInnen des Microcredential Neurorehabilitation beim Krankheitsbild Multiple Sklerose, die den Aktivitätsnachweis erfolgreich erbracht haben, verleihen die Akademie für Wissenschaftliche Weiterbildung und die Universität Konstanz den Microcredential Neurorehabilitation beim Krankheitsbild Multiple Sklerose.

Kontakt

E-Mail <u>info-aww@uni-konstanz.de</u>
WWW <u>www.afww.uni-konstanz.de</u>